
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK 

 

 

 

 
 

 

 

NAMA GURU : RATNA NIE, S.Pd. 

SATUAN PENDIDIKAN : TK INSAN ROBBANI 

TEMA / SUB TEMA : KEBUTUHANKU / PAKAIAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

SEMESTER I  

TK  INSAN ROBBANI 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Semester/Bulan/Minggu  : I/September/10 

Tanggal    : 15 September 2021 

Tema/ Sub Tema/ Sub-sub Tema : Kebutuhanku/ Pakaian/ Baju 

Usia/Kelompok   : 5-6 Tahun/TK B 

Sentra     : Sentra Persiapan 

KD     : 2.12, 3.2-4.2, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

 

A. MATERI PEMBELAJARAN 

❖ Materi Kegiatan 

1. Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas (FM 3.3-4.3)            

2. Melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala secara  terkoordinasi dalam menirukan 

berbagai gerakan  yang teratur (FM 3.3-4.3)   

3. Mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai benda di lingkungannya 

berdasarkan warna (KOG 3.6-4.6) 

4. Memahami hubungan antara bunyi dan bentuk huruf (BHS 3.12-4.12) 

5. Bersenandung atau bernyanyi sambil mengerjakan sesuatu (SENI 3.15-4.15) 

❖ Materi Pembiasaan 

1. Terbiasa mengucapkan salam (NAM 3.2-4.2) 

2. Merapikan mainan ke tempat semula (SOSEM 2.12) 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa mengucapkan salam (NAM 3.2-4.2) 

2. Anak dapat menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas melalui kegiatan 

menggunting gambar baju dan menjahit baju (FM 3.3-4.3)  

3. Anak dapat menirukan gerak dan lagu mencuci pakaian (FM 3.3-4.3) 

4. Anak dapat mengelompokkan kancing baju berdasarkan warna (KOG 3.6-4.6) 

5. Anak terbiasa merapikan mainan ke tempat semula (SOSEM  2.12) 

6. Anak dapat menjepit huruf menjadi kata “baju” (BHS 3.12-4.12) 

7. Anak dapat mengerjakan kegiatan main sambil bernyanyi lagu baju baru (SENI 3.15-4.15) 

 

C. ALAT DAN BAHAN 

1. APE menjahit baju 

2. Tali sepatu bekas 

3. Gunting 

4. Gambar baju 

5. Kartu huruf 

6. Jepitan baju 

7. Rafia dan tiang pengait 

8. Kancing baju warna warni 

9. Mangkok plastik 

10. Penampan 

11. Baju 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PEMBUKA (30 Menit) 

⚫ Salam dan tanya kabar anak, berdoa sebelum belajar 

⚫ Menirukan gerak dan lagu mencuci pakaian 

⚫ Bercerita tentang baju baru 

⚫ Mengenalkan kegiatan dan membuat aturan main 



2. KEGIATAN INTI (60 Menit) 

a. Anak Mengamati : bentuk baju 

b. Anak Menanya: kegunaan baju 

c. Anak Mengumpulkan Informasi: guru memberikan dukungan dengan bercerita tentang 

baju baru 

d. Anak Menalar: cara memakai baju yang benar 

e. Anak Mengkomunikasikan: 

⚫ Kegiatan 1: menjahit baju 

⚫ Kegiatan 2: mengelompokkan kancing baju sesuai warnanya 

⚫ Kegiatan 3: menggunting gambar baju 

⚫ Kegiatan 4: menjepit huruf membentuk kata baju 

 

Recalling:  

a. Merapikan alat main 

b. Menanyakan kegiatan apa saja yang dilakukan oleh anak 

c. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

3. KEGIATAN PENUTUP (30 Menit) 

a. Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 

c. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

d. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

e. Berdoa setelah belajar 

 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator Penilaian 

Aspek 

Perkembangan 

KD Indikator 

Nilai Agama dan 

Moral 

3.2-4.2 Terbiasa mengucapkan salam 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Dapat menggunakan tangan kanan dan kiri dalam 

berbagai aktifitas 

Dapat melakukan gerakan mata, tangan, kaki, 

kepala secara  terkoordinasi dalam menirukan 

berbagai gerakan  yang teratur 

Kognitif 3.6-4.6 Dapat mengelompokkan benda berdasarkan warna 

Sosial Emosional 2.12 Terbiasa merapikan mainan ke tempat semula 

Bahasa 3.12-4.12 Dapat memahami hubungan antara bunyi dan 

bentuk huruf 

Seni 3.15-4.15 Dapat bersenandung atau bernyanyi sambil 

mengerjakan sesuatu 

 

2. Teknik Penilaian 

• Cheklist Perkembangan  

• Hasil karya 

• Catatan Anekdot 

 

         Karangrejo, 15 September 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK Insan Robbani        Guru Kelas  

 

 

Rustiningsih, S.Pd         Ratna Nie, S.Pd 



Instrumen Penilaian Cheklist Perkembangan 

LEMBAR PENILAIAN CHEKLIST SEMESTER I 

TK INSAN ROBBANI 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Semester/Bulan/Minggu  : I/September/10 

Tanggal    : 15 September 2021 

Tema/ Sub Tema/ Sub-sub Tema : Kebutuhanku/ Pakaian/ Baju 

Usia/Kelompok   : 5-6 Tahun/TK B 

Sentra     : Sentra Persiapan 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nama Anak Didik 

Aghis Adilla Lovely Bilqis Dhila Bina Kiya Zain Aza Nesrin Risma Shakila Lala 

Nilai Agama 

dan Moral 

3.2-4.2 Terbiasa mengucapkan salam 
                          

Fisik Motorik 3.3-4.3 Dapat menggunakan tangan kanan dan kiri 

dalam berbagai aktifitas 
                          

Dapat melakukan gerakan mata, tangan, 

kaki, kepala secara  terkoordinasi dalam 

menirukan berbagai gerakan  yang teratur 

             

Kognitif 3.6-4.6 Dapat mengelompokkan benda 

berdasarkan warna 
                          

Sosial 

Emosional 

2.12 Terbiasa merapikan mainan ke tempat 

semula 
                          

Bahasa 3.12-4.12 Dapat memahami hubungan antara bunyi 

dan bentuk huruf 
                          

Seni 3.15-4.15 4.15.3 Menghargai hasil karya baik dalam 

bentuk gambar atau karya seni lainnya                             

Keterangan : 1=BB, 2=MB, 3=BSH, 4=BSB              

  

 Mengetahui, 

 Kepala TK Insan Robbani               Guru Kelas  

 

 Rustiningsih, S.Pd                 Ratna Nie, S.Pd 



Instrumen Penilaian Hasil Karya 

PENILAIAN HASIL KARYA SEMESTER I 

TK INSAN ROBBANI 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Nama Anak  :  

Kelompok/Usia :  

Hari/tanggal :  

Sentra  :  

 

HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN INDIKATOR-KD 
STATUS 

PERKEMBANGAN 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Insan Robbani 

  

 

Guru Kelas 

 

 

 

Rustiningsih, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RatnaNie, S.Pd 

 



Instrumen Penilaian Catatan Anekdot 

CATATAN ANEKDOT SEMESTER I 

TK INSAN ROBBANI 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Nama Anak :  

Kelompok/Usia :  

 

NO TANGGAL WAKTU TEMPAT PERISTIWA INDIKATOR-KD 

STATUS 

PERKEMBA

NGAN 

       

 

Mengetahui, 

Kepala TK Insan Robbani 

  

 

Guru Kelas 

 

 

 

Rustiningsih, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RatnaNie, S.Pd 

 

 

 


